
    Інформація щодо реалізації 

Концепції «Нова українська  школа»  в початковій школі КМЛ № 10 

 

Діяльність щодо забезпечення умов впровадження концепції НУШ у 

Коростенському міському ліцеї №10 здійснюється за наступними напрямками: 

1. Організаційна складова  

До початку навчального року був розроблений план заходів з реалізації 

положень Концепції НУШ на 2022/2023 навчальний рік. Питання щодо 

затвердження цього плану, а також про оцінювання учнів 1-4 класів НУШ, 

затвердження зразків свідоцтв досягнень, оформлення запису діагностувальних 

робіт у Класному журналі розглядались на засіданнях педагогічної ради. 

Відповідно до Освітньої програми КМЛ №10 освітній процес у початкових 

класах НУШ здійснюється за Типовою освітньою програмою для 1-2, 3-4 

класів, розробленою під керівництвом Савченко О. Я., (ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22).  

У поточному навчальному році в КМЛ №10 діє 11 початкових класів, 4 з 

яких – інклюзивні, організовано роботу трьох груп подовженого дня. 

 

2. Створення навчально-методичного забезпечення та науково-методичний 

супровід  

Відповідно до типових освітніх програм усі учні 1-4 класів НУШ 

забезпечені навчальними підручниками та необхідними дидактичними 

матеріалами. 

Шкільною бібліотекою у листопаді 2022 року було отримано 18 

найменувань методичної літератури для вчителів початкових класів по 

впровадженню в освітній процес засад Концепції НУШ. 

Адміністрацією КМЛ № 10 та головою професійної спільноти вчителів 

початкових класів надається консультативна допомога педагогам з питань 

організації освітнього процесу відповідно до нових вимог. Робота зосереджена 

над такими темами: «Оцінювання навчальних досягнень учнів НУШ. 

Формувальне і підсумкове оцінювання», «Діяльнісно-компетентнісний підхід 

до навчання в контексті освітньої реформи НУШ», «Інтерактивні методи та 

прийоми навчання в практиці роботи початкової школи», «Інтегроване 

навчання і міжпредметні 

зв’язки як основний компонент 

освітнього процесу НУШ».  

Під час осінніх канікул 

заступником директора з 

навчально-виховної роботи 

Коростенського міського ліцею 

№ 10 Тетяною Біжан, 

регіональним тренером НУШ, 

було проведено тренінгове 

заняття для вчителів 

початкових класів «Діяльнісно-

компетентнісний підхід до 

навчання в контексті освітньої 



реформи НУШ». 

 Відповідно до плану 

роботи КУ «Коростенський 

ЦПРПП КМР» у січні 2022 

року, вчителі початкових класів 

КМК Кучер Олена Миколаївна 

та Грищенко Тетяна Василівна, 

у якості спікерів, брали участь у 

проблемному онлайн-семінарі 

для вчителів початкових класів 

ЗЗСО на тему «НУШ: 

емоційний інтелект». Вони 

змогли поділитися 

практичними вправами для 

розвитку емоційного інтелекту учнів з педагогами Коростенської громади. 

Також вчителі ліцею мали змогу долучитися до онлайн-семінарів, які 

проводить КУ «Коростенський ЦПРПП КМР»,  на такі теми: «Особистий бренд 

учителя: створення та просування», «Особливості виховної роботи в умовах 

групи подовженого дня: теоретичний та практичний аспекти», «Soft Skills - 

навички професійного успіху», «Академечна доброчесність». 

 

3. Підвищення кваліфікації педагогів 

Успішно реалізується нова система підвищення кваліфікації вчителів, що 

надає свободу вибору вчителями суб’єкта надання послуг з підвищення 

кваліфікації.  

Педагоги освітнього закладу систематично проходять курси підвищення 

кваліфікації на базі ЖОІППО та інших закладів, займаються самоосвітою – 

отримують сертифікати за участь у вебінарах, семінарах, онлайн-конференціях.  

  

4. Використання форм і методів в освітньому процесі 

Вчителі КМЛ№ 10 розуміють принципи 

Державного стандарту початкової освіти і концепції 

НУШ, тому будують свою роботу враховуючи 

компетентнісний і діяльнісний підходи, 

використовують інтегроване навчання, проводять 

тематичні тижні, тематичні дні для формування 

міжпредметних компетентностей. Для використання 

діяльнісного підходу застосовують елементи 

методичних систем «Щоденні 5» та «Щоденні 3», 

стратегії розвитку критичного мислення. На уроках 

вчителі поєднують різні форми роботи: колективні, 

групові, індивідуальні, проводять уроки-екскурсії, 

уроки-подорожі, квести. Для підвищення ефективності 

організації роботи разом з учнями розробляють 

правила класу, рутини, проводять ранкові зустрічі. Для 

формування суспільних цінностей постійно 

проводяться шкільні та класні виховні заходи. 



5. Особливості оцінювання учнів початкової школи 

Оцінювання у 1-2 класах відбувається 

вербально. Вчителі використовують оцінювальні 

судження. Оцінювання характеристик 

навчальної діяльності у 3-4 класах 

відбувається вербально, а оцінювання 

характеристик результатів навчання – з 

допомогою рівневого оцінювання 

(Високий, Достатній, Середній, 

Початковий). Для визначення рівня 

використовується «Орієнтовна рамка 

оцінювання» відповідно до наказу МОН № 

813 від 13.07.2021року. По завершенню 

навчального року учні отримують свідоцтва 

досягнень.  

Також вчителі початкових класів здійснюють формувальне оцінювання, аби 

враховувати навчальний поступ учнів. Для цього ведуть учнівські портфоліо, 

щоденники спостережень, використовують оцінювальні судження, щоб 

мотивувати учнів рухатись вперед.  

 

6. Організація роботи з батьківською громадськістю.  

Протягом навчального року використовувались такі основні шляхи успішної 

співпраці школи та батьків для розвитку партнерства:  

1. Постійне, чітке, двостороннє спілкування.  

2. Різні способи залучення батьків до освітнього процесу.  

Крім того набули широкого застосування онлайн-зустрічі з батьками, 

індивідуальне спілкування та комунікація через месенджери та соціальні 

мережі. У соціальних мережах систематично розміщується інформація про 

події з життя освітнього закладу, про заходи, у яких беруть участь вихованці 

ліцею.  

7. Створення нового освітнього середовища. 

У Коростенському міському ліцеї діє 11 початкових класів, які забезпечені 

окремими класними кімнатами. В них 

створено освітній простір, що відповідає 

принципам НУШ.   



Навчальні аудиторії  

обладнані телевізорами, 

принтерами, ноутбуками для 

забезпечення надання 

якісних освітніх послуг. В 

навчальних кабінетах є 

сучасні парти і стільчики,  в 

класах створено осередки для 

навчання і відпочинку з 

врахуванням потреб учнів. 

Коридори мають зони 

відпочинку для учнів 

початкових класів з м’якими 

гумовими килимками та 

естетичним оформленням.  

Важливим питанням, що потребує вирішення, залишається облаштування 

ресурсної кімнати для організації корекційної роботи з учнями з ООП.  

 

8. Оволодіння цифровими навичками.  

Під час освітнього процесу, у зв’язку з карантинними заходами та 

запровадженням воєнного стану, виникла необхідність здійснювати освітній 

процес з використанням дистанційних технологій, під час якого проводяться 

уроки за допомогою додатку Google Classroom, враховуючи вимоги 

Санітарного регламенту для ЗЗСО. 100% вчителів 1-4 класів НУШ опанували 

навички роботи в Google Meet  для проведення уроків у синхронному режимі, 

постійно вдосконалюють свої цифрові навички. 

 

Наші плани: 

- розглядати питання щодо основних положень реформи НУШ на 

педагогічних радах, засіданнях професійних спільнот вчителів; 

- сприяти удосконаленню професійних навичок вчителів початкових 

класів;  

- провести тиждень початкової школи «Інноваційна діяльність як засіб 

підвищення педагогічної майстерності вчителів в умовах НУШ»; 

- провести анкетування усіх учасників освітнього процесу в початковій 

школі щодо впровадження засад Нової української школи; 

- висвітлювати хід роботи у НУШ на офіційному сайті ліцею; 

- покращити роботу з батьками шляхом проведення тренінгів, зустрічей, 

індивідуальних консультацій з питань оцінювання, організації навчання з 

використанням дистанційних технологій, принципів НУШ; 

- сприяти покращенню матеріальної та технічної бази навчальних 

кабінетів, поповнення меблями (шафами) для розміщення дидактичних 

матеріалів для уроків; 

- облаштування ресурсної кімнати для організації роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами. 

 


